

马路市场堵死天心阁

其实,附近有3家菜市场,走5分钟就到 城管:大家别图方便阻碍交通

本报4月18日讯 贩卖蔬菜、水果、日用品……每天早上,长沙天心阁公园大门口的马路边会形成一处“山寨”马路早市,摊贩们占道经营,将天心阁门口堵得严严实实,不少行人很头痛。今天上午,天心城管部门对这一马路市场进行了集中整治。

【现场】菜贩乱摆,垃圾遍地

上午7时,长沙天心阁门外,不少市民正蹲在地上选菜、付钱,买菜的大多是晨练完毕准备回家的中老年人。吆喝声、讨价还价声此起彼伏。记者看到,马路市场堵住了公园的出入通道,车多的时候,行人、菜摊、摩托车和汽车全部混在路上,特别拥挤。

为什么要在公园门口做买卖呢?卖菜的王女士说,这里每天早上过往行人多,生意很好,在路边兜售还不用出租金。

“原本想到天心阁来锻炼身体,你看,这门口成什么样了?”不少经过的市民抱怨说,每天早市散了之后,烂菜叶子、垃圾遍地都是,夏天就要来了,臭气更难闻。

【行动】城管集中整治流动摊贩

今天上午7时30分,一辆城管执法车辆开到了天心阁大门口。看到执法车辆靠近,处于外围的菜贩子立即丢下生意,起身挑着担子或推着三轮车就跑。一辆卖菜的面包车停在人行道上,司机无法第一时

间将车挪开,干脆将车门锁掉弃车而去。短短30秒钟,30多名摊贩作鸟兽散。

天心城管城南路中队中队长陈坚表示,整治行动以教育、警告为主,部分屡劝不改的被没收了经营工具。

【引导】附近有3家正规市场

据悉,在天心阁附近,500米半径内有3家菜市场,最近的一家为白沙路与城南路交会处的城南路白沙农贸市场,一街之隔还有一个马王街市场。

“菜贩可以到邻近的农贸市场做生意。”天心区城南路街道城管办主任欧阳伟说,正规市场步行5分钟即可到达,但老百姓图方便,导致马路市场屡禁不止,“我们将建立长效机制,派人提前蹲点值班,防止死灰复燃”。

欧阳伟表示,正规菜市场的质量、管理更有保障,肉品有检验,蔬菜要查农药残留等。“市民不要为了图方便,随意在马路边买菜。”

■记者 吕菊兰 通讯员 杜志锐

互动

如果您发现占道经营的山寨菜市场,欢迎拨打本报热线:0731-84326110,我们将联合城管部门进行清理规范,还大家一个良好的生活环境。

新闻链接·《租金突翻倍,“正规军”成“游击队”》后续

40个临时摊点统一“搬家”

近日有读者向本报投诉称:望城坡湘仪路上的临时摊点突然涨价,导致“游击队”四起,路面上乱象迭出(详见4月18日A06版报道),此事引起有关部门重视。18日上午,望城坡城管已清除湘仪路上所有临时摊点和流动摊贩。几天后,这些临时摊点将在城管的统一引导下,移至路面开阔的杜英路、振兴路等处。

临时摊点为何突然涨价?望城坡街道相关负责人说:“在湘仪路上设置临时摊点是由市城管局下文批准的。文件中允许街道从中适量收取管理费和卫生费,标准可小幅上下调动。”

这名负责人解释,辖区内40个临时摊点市场,只有湘仪路市场上的40个摊点涨了租。“涨价前,以每户200元计算,每月收取8000元。”负责人算了一笔账:“我们雇请了4名工作人员,包括2名保洁员和2名管理员,每人每月工资1000元,共4000元;剩下的4000元用于近40名城管队员的出勤补贴。”涨价在今年年初试行,原因是“环卫成本、管理成本增加”。负责人表示,搬迁工作完成后,租金将由当地社区、环卫部门收取,而城管只负责日常管理工

■记者 龚化



4月18日,长沙海底世界极地馆内的“企鹅乐园”,工作人员和巴布亚企鹅玩起了“老鹰捉小鸡”的游戏。记者 王翀 摄



企鹅在惬意地游泳。

8只野生企鹅入住海底世界 它们是配好对的,2年后将产下小宝宝

本报4月18日讯 领头的家伙往水里一跳,后面的像饺子似地跟着栽进去……今天中午1点,8只从大连远道而来的巴布亚企鹅正式入住长沙海底世界极地馆“企鹅乐园”,到新家不到1小时,企鹅们就玩起了跳水。

极地馆负责人陈文胜告诉记者,这8只企鹅属阿德利企鹅的一种,体型中等,是南极特有的品种,“企鹅属于群居动物,喜欢集体行动,每个群里

都有一个为首的。”海底世界专门从大连请来了一位资深饲养专家,企鹅们完全适应长沙的生活至少还需要2个月。

陈文胜透露,8只企鹅4雌4雄,年龄均在2—4岁间,“企鹅奉行一夫一妻制,它们的性成熟年龄一般在3—5岁,长沙市民要想看到企鹅宝宝起码要等两年。”

■记者 王文 实习生 秦雯怡

观看须知

不要敲玻璃,别开闪光灯

企鹅乐园的视窗大玻璃特别设计成了210°的弧形,游客可以从多角度全方位观赏。由于这批全部为野生企鹅,需要一个相对安静的生活环境,所以提醒大家:在观赏企鹅时请勿大声喧哗、拍打玻璃,跟企鹅合影留念时请不要开闪光灯,以免惊吓到这些远道而来的朋友。

湖南省第二人民医院 医学整形美容中心

- 韩国江南延世整形医院合作医院
- COMBIO激光临床治疗培训基地
- 湖南中医药大学整形美容教研室基地
- 湖南省医疗美容整形美容司法鉴定单位

- 平价
- 专业
- 快捷
- 微创
- 安全
- 私密

2011 4.1-5.8 整形美容行业史无前例的特惠风暴 整形美容不要钱!

免费整形美容项目名额有限 请速拨打电话或QQ预约

免费体验项目

丰胸1名/吸脂1名/瘦脸1名/除皱1名/隆鼻1名/双眼皮1名/祛斑1名 (因本中心平时手术较多,请务必电话或QQ预约)

特价优惠项目

丰胸4800元/隆鼻1600元/双眼皮1000元/祛眼袋1200元/瘦脸1700元 吸脂(每部位减500元)/脱毛(腋下赠送上臂,脱小腿送大腿) (为保证效果,每天每个项目仅接受打进电话预约的前两名求美者)

活动期间所有求美者均可享受以下优惠

激光美容项目6折,非手术微整形项目7折,手术项目7.5折。

特别推出:失败手术修复

专业修复因选择非正规医疗机构或非专业医师而失败或不满意的各种整形美容项目,手术费一律6折优惠。

整形美容 6大优势项目

- 非手术微整形
- 黄金3D鼻轮廓塑形
- 丰胸减肥塑形
- 产后综合修复
- 中韩精致瘦脸
- 面部年轻化系列美肤

韩式双眼皮/除皱/祛眼袋/小眼开大/睛上睑下垂/翼状胬肉/改鼻翼/垫泪窝/丰太阳穴/修下巴/自体脂肪面部凹陷填充/改脸型/韩式隆鼻/微创除皱/除皱风耳/祛太田痣/毛发移植/胸部矫正/根除腋臭/妇科修复整形/彩光嫩肤/祛斑/永久脱毛/电波拉皮除皱/漂唇/祛疤/烧伤烫伤修复

QQ 咨询 1871546838

美丽热线 0731-85232299

网址 http://www.2yzy.com

地址:长沙市芙蓉中路三段427号 门诊二区(涂家冲)